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FY2022 Annual General Meeting of Shareholders: Questionnaire Results

Shareholders' attributes

| Gender | Age | AGM attendance

Female

14%

3 times
or more

41%

I Reasons to invest

Effort into ESG 2%
Others 1%

Manageme Growth
philosophy : potential
15% 37%

Undervalued

£ Shareholder, Stability

returns 7%

AL

General meeting of shareholders

| Reasons for coming to the venue | Voting I Q&A

,— Others 2% Very bad 0%

Understanding .
business details Voting

21% 25%

Very good

Very good 399

Checking  Comprehending
corporate = management
performance pholosophy and
229%  management team

30%

49%

I Allin all

,— Very bad 2%

Very good
47 %

General meeting of shareholders from next year onward

I Preferred method of participation

Don’t want to participate 2%

Don‘t know

8%

Want to participate
90%

Comments

M | want to participate in the venue. If there is a operational burden, how about
narrowing the numer of people who can participate in the venue by lot?

M It is a thankful system for people who live in the countryside like me. | understand
everyone is busy, but it would be better if corporate strategy meetings were held
all over Japan.

M | could not ask questions because there was an explanation that our names will be
opened to public if we ask questions during the meeting.

B Virtual shareholder meeting is good for both host and participants for cost saving,
but there is a lack of realism. Also, it is difficult to receive the deep feelings from
both management team and shareholders.Therefore, | couldnt feel like the way
| felt after the shareholder meetings: feeling motivated for investment and even
additional investment. | understand the difficulty, but how about using GMO Yours
or other facilities and hold a hybrid shareholder meeting?

Thank you for answering the questionnaire.
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